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縦覧用 

第８回 農業委員会議事録 

１.開催の日時   令和元年 9 月 25 日（水）午前 9 時 00 分 

２.開催の場所   当麻町農業合同事務所  ２階 第１会議室 

３.出席する資格を有する委員の総数 13 名 

４.出席委員（13 名）    １番 住田 哲也    ８番 太田 正人 

２番 朴谷 和夫    ９番 舟山 仁志 

３番 豊田 孝行   １０番 富永  学 

４番 溝渕 康裕   １１番 窪  郁夫 

５番 杉山  央   １２番 坂口 啓郎 

６番 木下 和夫   １３番 氏家 知身 

７番 佐々木 康二    

５.欠席委員（0 名）  

６.議事日程      議案第 35 号 土地の現況証明書の交付について 

その他 

 

７.農業委員会事務局職員  事 務 局 長     室屋 尚弘 

事務局次長     山村 靖彦 

事務局係長     佐藤 公紀 

 

８.会議の概要                     開会 午前 8 時 55 分 
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局  長： 出席予定のみなさんが揃いましたので、ご起立願います。礼。 

全  員： よろしくお願いします。 

議  長： 時間前ではありますが、今、稲刈りの最中でもありますので始めさせてい

ただきます。 

      それでは只今より、令和元年第 8 回の農業委員会総会を開会いたします。 

      先月の農業委員の研修会、皆さんご苦労様でした。また、本日は稲刈りの

最中だということで、できる限り手短に総会を終わらせたいと思いますので、

よろしくご協力をお願いします。 

      本日の会議録署名委員は、議席 9 番の舟山委員、議席 10 番の富永委員にお

願いいたします。 

      只今の出席委員は１３名で全員であります。 

      関係機関では、農業センターの大柳所長、普及センターの近藤係長から欠

席の連絡がありました。 

      それでは事務局長から本日の議事日程について説明をお願いいたします。 

局  長： はい、1 ページをお開き願います。本日の議事日程は、「議案第 35 号、土

地の現況証明書の交付について」2 件、及び「その他」でございます。 

      以上、よろしくご審議願います。 

議  長： それでは審議に入ります、2 ページをお開きください。 

      議案第 35 号、「土地の現況証明書の交付について」審議をいたします。は

じめに番号 1 番について事務局より説明をお願いします。 

次  長： はい、議案第 35 号、土地の現況証明書の交付について、次のとおり、土地

の現況証明の願いがあったので審議を求める。令和元年 9 月 25 日提出、当

麻町農業委員会会長名。 

      番号 1 でございます。地番、○○○番○、登記地目、畑、利用状況、農地

以外、面積、○○○○㎡、申請人氏名、所有者氏名とも○○○、○○○○、

願出理由、地目変更登記のためであります。現地確認は、9 月 4 日、朴谷委

員と窪委員が行っております。願出のありました土地は、○○○、議案 3 ペ

ージの○番の記載箇所でございます。当該地は、周辺が山林に囲まれており、

長年、農地としては利用されておらず、土地の位置や地形など、農地として

の利用は難しい状況でございます。今後におきましては植林を行い、山林と

しての利用が見込まれ、農地復元は困難でありますので、農地以外と判断い

たしました。 以上です。 

議  長： 只今、事務局より番号 1 番について説明がありました。この件について委

員の皆さんから何かご質問等はございませんか。 

委  員： ありません。 

議  長： 無いようですので、採決をいたします。議案第 35 号、番号 1 番について原

案のとおり決定することに賛成の委員の挙手をお願いします。 

委  員： 全 員 挙 手 

議  長： はい、賛成全員であります。番号 1 番については、原案のとおり決定いた

しましたので、現況証明書の交付をいたします。 

      続きまして、番号 2 番について事務局より説明をお願いします。 

次  長： はい、番号 2 でございます。地番、○○○番○、外○筆、計○筆、登記地

目、すべて畑、利用状況、農地以外、面積合計、○○○○㎡、申請人氏名、

○○○、○○○○、所有者氏名、○○○、○○○○、願出理由、地目変更登

記のためであります。現地確認は、9 月 4 日、住田委員と舟山委員が行って

おります。願出のありました土地は、○○○、議案 4 ページの○番の記載箇
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所でございまして、町道○○○道路に面しており、町営の○○○施設や住宅

地の一角に位置しております。当該地の大半に樹木が生育している状況であ

り、長年、農地として利用されていないことは明らかであります。現状の状

況から見て農地復元は困難でありますので、農地以外と判断いたしました。 

以上です。 

議  長： 只今、事務局より番号 2 番について説明がありました。この件について委

員の皆さんから何かご質問等はございませんか。 

委  員： ありません。 

議  長： 無いようですので、採決をいたします。議案第 35 号、番号 2 番について原

案のとおり決定することに賛成の委員の挙手をお願いします。 

委  員： 全 員 挙 手 

議  長： はい、賛成全員であります。番号 2 番については、原案のとおり決定いた

しましたので、現況証明書の交付をいたします。 

      本日の総会に提出された議案は以上であります。全体の審議をとおして委

員の皆さんから何か質問等はございませんか。 

委  員： ありません。 

議  長： それでは、関係機関の皆さんが出席されておりますので、何かございまし

たらお願いします。 

議  長： 農業振興課。 

農業振興課： はい、農業振興課からは 1 点ございます。本日の折り込みチラシでご覧

いただいたかと思いますが、10 月 6 日に新米・新そばまつりを当麻駅前で行

います。是非、皆さんご家族お誘いの上ご参加いただければと思います。 

      それと、本日農業センター大柳所長が欠席でございますので、農業センタ

ー次長の立場で、農業センターから 1 点ご連絡申し上げます。現在、産地づ

くり交付金の年内交付に向けて準備中でございます。各生産者の方々には、

図面の最終確認等を行っております。皆さんのお手元にも届いているかとは

思いますので、ご不明な点がございましたら農業センターまでお問い合わせ

いただければと思います。 以上です。 

議  長： はい。農協。 

農  協： 特にございません。 

議  長： はい。共済組合。 

共済組合： はい。共済組合の方からは、1 点ですけれども、水稲共済の品質方式に加

入されている方で損害通知書をまだ提出されていない方がお近くにいらっし

ゃった場合につきましては、10 月末までにセンターの方に提出をしていただ

きますようお話をしていただければ助かります。あと、畑作物共済の方につ

いてもですね、まだ提出していない方がいらっしゃいましたら、センターの

方まで提出をお願いします。 以上です。 

議  長： はい。以上、関係機関の皆様よりお話をいただきましたが、委員の皆さん

からご質問ございませんか。 

○○委員： すいません。共済組合にお聞きしたいのですが、ある方から、この通知書

のことについて話があったのですが、9 月の上旬に取りまとめをしたものと

同じものですよね？ 

共済組合： はい。同じ書類でございます。基本的には 2、3 日で受付させていただきま

したが、今年は初めての事ということで、品質方式に加入されている方につ

きましては全員出してもらった方が、万が一の時に対応できますので。 

○○委員： はい、わかりました。 
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共済組合： はい。よろしくお願いします。 

議  長： その他、ございませんか。 

委  員： ありません。 

議  長： それでは、無いようですので、事務局より連絡事項がありましたらお願い

いたします。 

係  長：「事 務 連 絡」 

議  長： それでは、次回 10 月の農業委員会総会の日程でありますが、10 月 25 日、

金曜日、まだ、大豆刈りがあると思いますので、午前 9 時からの予定となっ

ております。何かと大変お忙しい時期ではありますが、委員と関係機関の皆

さんは、日程の調整をよろしくお願いいたします。 

これをもちまして、本日の総会を閉会します。 

局  長： ご起立願います。礼。 

全  員： ご苦労さまでした。              閉会 午前 9 時 7 分 

 


